



В Сахалинской области организована доследственная проверка по факту посадки на мель танкера с нефтепродуктами

Сегодня в 8 часов 20 минут по местному времени в акватории порта Невельск Сахалинской области во время шторма на мель выбросило танкер «Надежда», стоявший на рейде. По данному факту следственными органами Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка.

По данным следствия, на борту судна находятся восемь членов экипажа, никто из них не пострадал. В связи с неблагоприятными погодными условиями эвакуация людей в настоящее время не производится. Жизни людей ничто не угрожает.

Согласно первоначальным данным, повреждение получил один из танков танкера, в результате которого произошла утечка нефтепродуктов. Всего на борту судна, владельцем которого является ООО «Акватория», зарегистрированное в городе Находка Приморского края, находится порядка 400 тонн различных видов топлива. Масштабы его разлива и ущерб окружающей среде будут установлены следствием.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, по результатам которого будет принято процессуальное решение.

28 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/993617>